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Владимир Арсенић (1972, Београд), магистри
рао компаративну књижевност на Телавивском 
универзитету. Био је редовни је критичар интер
нет портала e-novine.com. Писао за Трећи про
грам ХРТ-а, booksa.hr, proletter.me, Quorum, Бетон, 
Пешчаник, versopolis.com. Објавио је књигу књи
жевних критика Етике приповедања (2019). Тек
стови су му превођени на словеначки и албански. 
Преводи са енглеског и хебрејског. Са Срђаном 
Срдићем води Радионицу креативног писања у 
Тополској 18 и издавачку кућу „Партизанска 
књига“. С пријатељима уређује књижевни часо
пис Улазница који излази у Зрењанину.

Драган Бабић (1987, Карловац), основне, ма
стер и докторске студије завршио на Филозоф
ском факултету у Новом Саду. Бави се есејистиком 
и књижевном критиком, главни је уредник часо
писа Домети и програмски уредник Сомборског 
књижевног фестивала. Објавио је две збирке Тви
тер прича (2014. и 2017) и студију Императив но­
вума: Први светски рат у српској и англоамеричкој 
међуратној прози (2021), приредио књигу Проза 
о прози: фрагменти о краткој причи Давида Алба
харија (2017), антологију Сићушне приче: српска 
микроприча (2021) и панораму Последња Атари 
генерација: панорама новосадских прозаиста ге­
нерације осамдесетих (2021). Живи у Новом Саду.

Владан Бајчета (1985, Босанска Крупа), ди
пломирао је на Групи за српску и светску књи
жевност Филолошког факултета Универзитета у 
Београду, где је завршио мастер и докторске ака
демске студије. Виши је научни сарадник Инсти
тута за књижевност и уметност у Београду на Оде
љењу за историју српске књижевне критике и 
метакритике. Књиге: Борислав Михајловић Михиз: 
критичар и писац (2021) и Non omnis moriar: о по­
езији и смрти у опусу Владана Деснице (2022). Живи 
у Београду.

Ален Брлек (1988, Загреб), аутор је збирки пе
сама Метакморфозе (2015), објављене на темељу 

освојене Награде „На врх језика“ 2014. године, 
Пратишина (2017) и Санг (2019). Члан је Хрватског 
друштва писаца, европске платформе за песни
штво Версополис и део музичко-поетског пројек
та Зарон.

Јосиф Александрович Бродски (Иóсиф Алек­
сáндрович Брóдский; 1940, Лењинград, СССР – 
1996, Њујорк, САД), руски песник и есејиста јевреј
ског порекла, добитник Нобелове награде за књи
жевност 1987. године. Рођен је у јеврејској поро
дици у Лењинграду (данашњи Санкт Петербург) 
као син фотографа у совјетској морнарици. У пет
наестој години напустио је школу и покушао да 
се упише у подморничку школу, али без успеха. 
Након одлуке да постане лекар радио је разне 
послове у болницама. Поред тога радио је на свом 
образовању. Научио је енглески и пољски језик 
(како би могао да преводи поеме Чеслава Ми
лоша, који је био његов пријатељ). Проучавао је 
класичну филозофију, религију, енглеску и аме
ричку поезију. Почео је да пише 1956. године. На 
његову поезију утицала је Ана Ахматова. У Совјет
ској Русији његова дела нису објављена, док је 
у САД објавио Песме и поеме (1965), Сећања на Т. С. 
Елиота (1967) и збирку поезије Станица у пусти­
њи (1970). Године 1963. оптужен је за „друштвени 
паразитизам“ и осуђен на присилни рад у обла
сти Архангелска. Казна му је смањена након про
теста еминентних совјетских и европских књи
жевника као што су Јевгениј Јевтушенко и Жан 
Пол Сартр. Године 1972. био је принуђен да на
пусти СССР. Настањује се у САД где као амерички 
држављанин предаје историју руске и енглеске 
књижевности на колеџу у Маунт Холиоку. У САД 
објавио је следећа дела: Крај бел епока (1977), Део 
говора (1977), Нове станице за Август (1982), дра
му Мрамор (1984), есеја Удовољити сенци (1986), 
Уранија (1987), Водени жиг (1991), О туговању и 
разуму. За збирку есеја Удовољити сенци добио 
је престижну награду америчке књижевне кри
тике 1986, а наредне године постаје почасни док
тор универзитета у Јејлу као и члан Америчке 
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академије и Института за књижевност. Добио је 
Нобелову награду за књижевност 1987. године, а 
1991. одликован је Легијом части. Умро је од срча
ног удара 28. јануара 1996. године. По сопственој 
жељи сахрањен је на гробљу Сан Микеле у Ве
нецији.

Ахмет Буке (1970, Маниса, Турска), турски 
писац. За своје збирке приповедака награђен је 
престижним турским наградама „Огуз Атај“ и 
„Саит Фаик“. Године 2006. објавио збирку прича 
У кући нема никога. Након што су његове приче 
привукле пажњу на блогу ON8, преточио их је у 
роман који је 2013. године добио награду за нај
бољи омладински роман. Живи у Измиру и пише 
приповетке, романе, приче за децу и сценарије.

Бојан Васић (1985, Банатско Ново Село), обја
вио је следеће збирке песама: Срча (2009), Тома­
то (2011), Ицтус (2012), 13 (2013), Детроит (2014), 
Волфрам (2017), Топло биље (2019), Брид (изабра
не песме, 2021) и Удаљавање (2022), као и роман 
Властелинства (2022). Добитник је награда „Ма
тићев шал“, „Млади Дис“, „Мирослав Антић“, „Ва
ско Попа“. Живи у Панчеву.

Владимир Гвозден (1972, Нови Сад) ради као 
ванредни професор на Одсеку за компаративну 
књижевност на Филозофском факултету Универ
зитета у Новом Саду. Објавио је следеће књиге: 
Јован Дучић путописац: оглед из имагологије (2003), 
Чинови присвајања: од теорије ка прагматици 
текста (2005), Књижевност, култура, утопија: 
огледи (2011), Српска путописна култура 1914–1940. 
(2011), Nine Serbian Poets/Девет српских песника 
(антологија, 2012), Књижевност и отпор (2015), 
Анатомија робе: огледи из критике политичке 
економије (Са Алпаром Лошонцем, 2016) и Компа­
ративна књижевност и култура – критички увод 
(2019); уредио је Прегледни речник компаратив­
не књижевности и културе (2011, заједно са Боја
ном Стојановић Пантовић и Миодрагом Радови
ћем) и приредио темат Поља посвећен В. Г. Зебал
ду (2011). Преводи са енглеског језика. Живи у 
Новом Саду.

Радмила Гикић Петровић (1951, Врбас), пише 
прозу. Објављене књиге: Отворите Јеленине 
прозоре (1978), Намасте, Индијо (1984; путописна 

проза, преведена на русински 1986), У Фрушкој 
гори 1854 (1985; дневник Милице Стојадиновић 
Српкиње), Милица–Вук–Мина (1987), Разговори о 
Индији (1989), Преписка Милице Стојадиновић 
Српкиње са савременицима (1991), Искуства про­
зе (1993; разговори са прозним писцима), Токови 
савремене прозе (2002; разговори са прозним пи
сцима), У потрази за главним јунаком (2003; при
че), Српкињин круг кредом, (2006; песме и проза 
посвећени Милици Стојадиновић Српкињи), Би­
блиографија радова о Милици Стојадиновић Срп­
кињи (2007), Дневник Анке Обреновић (2007), Ли­
кови у Дневнику Анке Обреновић (2007), Здраво, 
Индијо (2008), Живот и књижевно дело Милице 
Стојадиновић Српкиње (2010), Стара прича (2013, 
приче), Кореја post scriptum (2014), А где је Чехов? 
– разговори о прози (2015), Вијетнам и девет зма­
јева (2016), Критика памћења (2017), Кубанске при­
јатељице (2020) и Дневник Aнке Oбреновић (1836– 
1838) (2021). Добитница је награда: „Слободна Вој
водина“, „Искра културе“, „Повеља за вишегоди
шњи стваралачки и научни допринос“, „Медаља 
културе за очување културног наслеђа“, „Љуба 
Ненадовић“. Живи у Новом Саду.

Владислава Гордић Петковић (1967, Срем
ска Митровица), редовна професорка енглеске и 
америчке књижевности на Филозофском факул
тету у Новом Саду, где држи курсеве из области 
шекспирологије и савременог англоамеричког 
прозног стваралаштва. Бави се књижевном тео
ријом и историјом, књижевном критиком, публи
цистиком и превођењем са енглеског. Магистрира
ла је на прози Рејмонда Карвера на Филолошком 
факултету у Београду године 1994, а докторирала 
на Филозофском факултету у Новом Саду 1998. на 
теми „Прича и приповедање у краткој прози Ер
неста Хемингвеја“. У највише академско звање, 
звање редовног професора, изабрана је у окто
бру 2008. године. Пише студије, есеје, књижевну 
критику и преводи с енглеског (С. Џоунс, Е. Бити, 
Е. Барџис, Е. Хемингвеј, В. Шекспир, В. Ален и др.). 
Објављене књиге: Синтакса тишине: поетика 
Рејмонда Карвера (1995), Хемингвеј – поетика 
кратке приче (2000) Кореспонденција – токови и 
ликови постмодерне прозе (2000), Виртуелна 
књижевност (2004), Књижевност и свакодневица 
(2007), Виртуелна књижевност ИИ (2007), На жен­
ском континенту (2007) Форматирање (2009), 
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Мистика и механика (2010) Увод у родне теорије 
(уџбеник, група аутора) (2011). Живи у Новом Саду.

Кристијан Екер (Christian Eccher; 1977, Базел, 
Швајцарска), мастерирао је и докторирао фило
логију, лингвистику и књижевност на Универзи
тету у Риму. Објавио је књиге Ветар са копна 
(2015), Пешчана граница – ни Запад ни Исток (2018) 
и Пина Бауш и њен Танцтеатар – историја и су­
срети (2020). Ради као доцент за италијански 
језик и културу на Филозофском факултету у Но
вом Саду.

Маријана Јелисавчић (1992, Перућац), основ
не и мастер академске студије српске књижев
ности завршила је на Филозофском факултету у 
Новом Саду, где је 2016. године одбранила мастер 
рад на тему „Елементи хорор фантастике у рома
ну српског предромантизма“, за који је одликова
на Бранковом наградом Матице српске. Добитни
ца је годишње награде Филозофског факултета 
у Новом Саду за најбољег младог истраживача 
из области хуманистичких наука за 2020. годину. 
Објавила је збирку прича Прихвати игру? (2022). 
Тренутно је на докторским студијама српске 
књижевности у Новом Саду. Са Миленом Зорић 
транскрибовала је и приредила роман Јована 
Чокрљана Огледало добродетељи и верности 
или жалосна прикљученија Драгољуба и Љубице 
из 1829. године. Живи у Новом Саду.

Ида Јовић (1977, Београд), дипломирала је 
на Филолошком факултету у Београду 2001. годи
не. На истом факултету радила је као демонстра
тор и стекла је звање магистра наука 2009. године 
одбранивши тезу „Књижевно стваралаштво Пи
нар Кур“. Звање доктора књижевних наука стекла 
је 2015. године, након што је одбранила доктор
ску дисертацију под насловом „Елиф Шафак и тур
ски постмодернизам“. У звање доцента изабрана 
је 2020. године на Академији за националну без
бедност, где је од 2019. године ангажована као 
професор турског језика. Активно се бави ака
демским радом и превођењем са турског језика.

Јелица Кисо (1979, Београд), пише поезију, 
прозу и критику. Завршила је Филолошки факул
тет у Београду. Добитница је књижевне награде 
Улазница 2009 (прва награда за поезију). Објави
ла је збирке поезије Црна срећа (2010), Гвоздени 
тањир (2015) и Гледај, враћају се (2021). Бави се 

визуелним радовима, аудио-записима и (тексту
алним) инсталацијама. Објављује у књижевним 
часописима. Члан је Српског књижевног дру
штва. Живи у Београду.

Саша Кнежевић (1971, Сарајево), дипломи
рао је и магистрирао на Одсеку за српску књи
жевност Филозофског факултета у Новом Саду. 
Докторирао је на Филозофском факултету на 
Палама, где је и запослен као ванредни профе
сор за научну област Специфичне књижевности 
(Србистика). Аутор је романа: Јадни мој Марко 
(2004), Откуд памет оном ко је нема (2013) и У 
сјећању на заборав (2015); научних студија: Ви­
шњићев пјеснички споменик револуцији (2012), 
Препознавања (2017) и Из тавнице сунце прогри­
јало (2018). Приредио је антологије народне 
књижевности: Епске народне пјесме (2017), Лирске 
народне пјесме (са Јеленком Пандуревић, 2018) 
и Народне приповијетке и предања (са Јеленком 
Пандуревић, 2018). Живи на Палама.

Александар Костић (1973, Ужице), доктор 
књижевних наука. Аутор студије Фигуре преобра­
жаја у књижевном делу Данила Киша и Прима Ле­
вија: од књижевне поетике до културне антро­
пологије (Универзитетска библиотека „Светозар 
Марковић“, 2019). С италијанског језика превео 
роман Салто мортале Луиђија Малербе и иза
бране текстове Ђорђа Манганелија, Пјера Паола 
Пазолинија, Прима Левија и Леонарда Шаше. 
Живи и ради у Београду.

Тања Крагујевић (1946, Сента), дипломирала 
је и магистрирала на Филолошком факултету у 
Београду, на групи за Општу књижевност са те
оријом књижевности. Објавила је преко триде
сет књига поезије и петнаест књига есејистичких 
и књижевно-критичких текстова. Заступљена је 
у више антологија савремене српске поезије у 
земљи и иностранству. Песме су јој превођене 
на енглески, немачки, шпански, мађарски, холанд
ски, бугарски, македонски, словеначки, руски, 
белоруски и есперанто. Више од петнаест годи
на бавила се издавачким радом. Добитница је 
значајних домаћих признања. Живи у Земуну.

Александар Б. Лаковић (1955, Пећ), на Меди
цинском факултету у Приштини дипломирао 1980. 
године, а специјализацију из интерне медицине 
1988. године у Београду. Пише поезију, књижевну 
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критику и есеје. Уредник је часописа „Кораци“ 
од 2013. године. Објавио је књиге песама: Ноћи 
(1992), Заседа (1994), Повратак у Хиландар (1996), 
Дрво слепог гаврана (1997), Док нам кров проки­
шњава (1999), Ко да нам врати лица успут изгу­
бљена (изабране песме, 2004), Нећеш у песму (2011), 
Силазак анђела: покосовски циклус (2015), Гласови 
неба под земљом (2016), Хиландар, повратак у 
себе (2020) и Слово о речима (2022); књиге есеја: 
Од тотема до сродника: Митолошки свет Сло­
вена у српској књижевности (2000), Токови ван то­
кова: Аутентични песнички поступци у савременој 
српској поезији (2004), Језикотворци: Гонгоризам 
у српској поезији (2006), Дневник речи: Прикази и 
есеји песничке српске продукције 2006–2007 (2008), 
Дневник гласова: есеји и прикази српске песничке 
продукције 2008–2009 (2011), Ђорђе Марковић Ко­
дер: језик и мит (2013), Дневник стихова: есеји и 
прикази српске песничке продукције 2010–2012 
(2014), Дневник песама: прикази и есеји српске пе­
сничке продукције 2013–2015 (2016), Речи у сенци: 
огледи о прећутаној српској поезији завршне тре­
ћине двадесетог и почетка двадесет првог века 
(2018) и Поетички тетраптих: поетике песника 
рођених између 1956. и 1965. године (2020); књиге 
путописа Хиландарски путокази (2002) и Хилан­
дар и Света Гора, између мита и историје: путо­
пис у слици и речи (2018), роман Кад куће нисмо 
закључавали (2017). Живи у Крагујевцу.

Јелена Лалатовић (1994, Београд) је књижев
на критичарка и активисткиња. Основне и мастер 
студије завршила је на Филолошком факултету 
у Београду, на Катедри за општу књижевност и 
теорију књижевности, где је тренутно на другој 
години докторских студија. Запослена је као ис
траживачица приправница у Институту за књи
жевност и уметност, где ради на пројекту „Улога 
српске периодике у формирању књижевних, 
културних и националних образаца“. Једна је од 
оснивачица удружења књижевних критичарки 
Побуњене читатељке. У коауторству са Христи
ном Цветичанин Кнежевић написала је Прируч­
ник за употребу родно осетљивог језика.

Ђорђо Манганели (Giorgio Manganelli; 1922, 
Милано – 1990, Рим), италијански је неоавангардни 
приповедач и есејиста, новинар, књижевни кри
тичар, теоретичар и преводилац. У Милану је 
похађао гимназију, а у Павији студије на Факул
тету политичких наука. Године 1953. сели се у 

Рим, где ради као професор енглеског језика на 
Педагошком факултету и започиње сарадњу с 
италијанском државном телевизијом и књижев
ним часописима, за које објављује прве критич
ке приказе. Од 1959. због душевних сметњи посе
ћује јунговског психоаналитичара Ернста Берн
харда. Године 1963. присуствује оснивању Групе 
63 у Палерму и том приликом прилаже есеј „Књи
жевност као лаж“. Под истим насловом, пет годи
на касније, објављује збирку књижевних огледа. 
Након пресељења у Болоњу путује као новинар 
у Кину, Малезију и на Филипине. Писао је за не
дељнике L’Espresso, Il Mondo, L’Europeo, Epoca и 
дневне листове Corriere della Sera, La Stampa, Il 
Giorno, Il Messaggero. С енглеског је преводио Бај
рона, Џејмса, Елиота, Поа, О’Хенрија. Припове
дачки опус, који су посебно обележила дела 
Урнебесна трагедија (Hilarotragoedia, 1964), Нови 
коментар (Nuovo commento, 1969), Даљим бого­
вима (Agli dei ulteriori, 1972), Пинокио: једна упоред­
на књига (Pinocchio: un libro parallelo, 1977), Цен­
турија: сто малих романа река (Centuria: cento 
piccoli romanzi fiume, 1979), Из пакла (Dall’inferno, 
1982), стоји у знаку апсурда, херметичности, екс
перимената с топиком и жанровским обрасцима 
(често прибегавање облицима који су нека врста 
синтезе трактата и визије), као и рафиниране иро
није, која често прелази у сарказам. Неколико 
збирки књижевних огледа, новинских чланака, 
путописних записа и интервјуа му је постхумно 
објављено.

Петар Милорадовић (1970, Горњи Милано
вац), објавио је следеће књиге поезије: Средозе­
мља (1997), Порто (2000), Слајдови (2004), Коло­
нија (2007), Последња вечера (2010), О зеленом 
камиону и другом (2014) и Рубови (2018). Добитник 
је Награде „Млади мај ’97” и „Бранкове награде“ 
(1998) за најбољу прву књигу. Живи у Горњем Ми
лановцу.

Виолета Митровић (1989, Нови Сад), основ
не и мастер студије српске књижевности завр
шила на Филозофском факултету у Новом Саду. 
Објавила је књигу изабраних књижевних крити
ка и есеја Херменеутичка пристаништа (2018). 

Марија Ненезић (Београд), дипломирала је 
на Филолошком факултету у Београду на Групи 
за српску и општу књижевност. Уредница је у 
редакцији за културу РТС-а. Живи у Београду.
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Славомир Саша Нишавић (1959, Бијело Поље, 
Црна Гора), студирао је у Приштини, Београду и 
Новом Саду. Објавио је песничке књиге: Придр­
жавање душе (2003), Кошуљица (2004), Гребени 
(2007), Заборављени дечак (2018), Честица (2020) 
и Гавранов хлеб (2021). Песме су му превођене и 
заступљене у више антологија и зборника. Члан 
је Друштва књижевника Војводине и Удружења 
књижевника Србије. Живи у Новом Саду.

Душан Пајин (1942, Београд), филозоф и есте
тичар, професор универзитета. У свом научном 
раду бави се превасходно уметношћу, филозо
фијом и културом далеког Истока. Дипломирао 
je на Филозофском факултету у Београду 1968, 
а докторирао у Сарајеву 1978. године. Прве тек
стове почео да објављује 1963. у Студенту (ли
ковне критике и есеје). Од тада објавио више од 
500 библиографских јединица – студије, чланке, 
критике и приказе – у нашим и страним часопи
сима (Енглеска, САД, Кина, Француска итд.), као 
и дванаест књига из области историје културе и 
филозофије уметности, као и збирку поезије на 
кинеском. Приредио је дванаест књига, укључу
јући Антологију југословенске поезије – 1950–95 
(објављена кинеском – 1997, Тајпеј, 1998, Пекинг). 
Бави се и сликарством. Радио је као уредник у 
„Нолиту“, а био је и главни уредник часописа Кул­
туре Истока (1983–1992). Од 1994. је ванредни 
професор, а у периоду 1999–2009, редовни про
фесор Факултета ликовних уметности у Београ
ду за предмет Филозофија уметности. Од 2009. 
године је у пензији. Живи у Београду.

Катарина Пантовић (1994, Београд), основ
не и мастер студије завршила је на Одсеку за ком
паративну књижевност на Филозофском факул
тету Универзитета у Новом Саду, где је тренутно 
на докторским студијама. Тренутно ради на Ин
ституту за књижевност и уметност у Београду. 
Пише и објављује књижевну критику, есејистику, 
научне радове и поезију у периодици, научним 
зборницима и на интернет порталима. Објавила 
је песничке збирке Унутрашње невреме (2019) и 
Ритуал пред спавање (2022). Песме су јој прево
ђене на немачки, шпански, француски и слове
начки језик. Живи и ради у Београду.

Милан Перић (1991, Љиг), студент четврте 
године на Филолошком факултету Универзитета 
у Београду на Катедри за општу књижевност и 

теорију књижевности. У родном граду је завр
шио основну и средњу школу као ђак генераци
је. Након успешне каријере у професионалном 
спорту, одлучио се за студије књижевности у 
току којих исказује посебна интересовања за 
књижевност романтизма и реализма.

Мирјана Петровић Филиповић (1976, Та
лин, Естонија), дипломирала је и докторирала на 
Одсеку за руски језик и књижевност Филоло
шког факултета у Београду. Преводи са руског 
језика. Објавила је збирку поезије Палимпсест 
(2007) и збирку есеја и чланака Експлозија син­
таксичке машине (2021). Живи у Кини.

Иван Радосављевић (1969, Јагодина), дипло
мирао је светску књижевност на Филолошком 
факултету у Београду. Од 1994. до 1999. радио је 
као уредник у књижевном часопису Реч, а од 1999. 
до 2013. као уредник у издавачкој кући „Стубови 
културе“. Пише књижевну критику, преводи с 
енглеског, француског и шпанског језика. Обја
вио је књигу књижевних критика Будно око – Из 
савремене српске прозе (1999). Живи у Београду.

Срђан Срдић (1977, Кикинда), дипломирао је 
на Катедри за општу књижевност и теорију књи
жевности на Филолошком факултету у Београду. 
На истом факултету је одбранио докторску тезу 
Однос фикције и стварности у Џонатана Свиф­
та. Запослен је у Гимназији „Душан Васиљев“ у 
Кикинди и на месту координатора истоименог 
севернобанатског Центра за таленте. Волонтер
ски уређује део књижевног програма за потребе 
Народне библиотеке „Јован Поповић“ из Кикин
де, при којој је оформио Радионицу креативног 
читања. Главни је уредник међународног фести
вала кратке приче Кикинда Short. С Владимиром 
Арсенићем води Радионицу креативног писања 
у Београдском читалишту, а заједно су и оснива
чи издавачке куће „Партизанска књига“. Радио 
је у редакцијама више књижевних часописа, а 
последњих неколико година активно се бави уред
ничким послом, специфично регионалном и ан
глосаксонском прозом. Један је од победника 
конкурса за најбољу необјављену причу интер
нет сајта www.бестселер.нет, а добитник је и прве 
награде за прозу на конкурсу зрењанинског ча
сописа „Улазница“ (2007), стипендије Фонда „Бо
рислав Пекић“, те награда „Биљана Јовановић“ 
и „Едо Будиша“. Објавио је романе Мртво поље 
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(2010), Сатори (2013), Сребрна магла пада (2017) 
и Љубавна песма (2020), збирке прича Еспирандо 
(2011) и Сагоревања (2014), као и књигу есеја За­
писи из читања (2014).

Невена Стефановић (1970, Панчево), дипло
мирала је на групи Српска књижевност и језик 
са општом књижевношћу Филолошког факулте
та у Београду. Ради као професор у Гимназији 
„Урош Предић“ у Панчеву. Пише књижевну кри
тику за Уметнички магазин Квартал.

Мирољуб Тодоровић (1940, Скопље), осни
вач је и теоретичар српског (југословенског) 
неоавангардног стваралачког покрета сигнали
зам. Дипломирао је на Правном факултету у Бео
граду. Радио је као новинар, професор у средњој 
школи, секретар редакције, уредник часописа и 
саветник за међурепубличку и међународну кул
турну сарадњу у Министарству културе Репу
блике Србије. Године 1982. отишао је у пензију и 
у потпуности се посветио књижевном и умет
ничком раду. Поезија, есеји и интермедијални 
радови Мирољуба Тодоровића објављивани су 
на више језика у антологијама, зборницима, ка
талозима, листовима, часописима и интернет пор
талима у Европи, Северној и Јужној Америци, 
Аустралији, Јужној Кореји и Јапану. Као уметник, 
имао је четрнаест самосталних изложби и излагао 
је на преко шест стотина колективних међународ
них изложби цртежа, колажа, визуелне поезије, 
мејл-арта и концептуалне уметности. Објавио је 
преко педесет књига поезије и још четрдесетак 
књига прозе, есеја, полемика и др. Добитник је 
више награда и признања за свој рад, између 
осталог „Павле Марковић Адамов“, „Оскар Дави
чо“, „Тодор Манојловић“, Вукове награде, Награ
де Вукове задужбине, Повеље за животно дело 
Удружења књижевника Србије и других.

Олег Томић (1968, Нова Градишка, Хрватска), 
српски и хрватски књижевник и романописац. 
Студирао је компаративну књижевност и фило
зофију на Филозофском факултету у Загребу. 
Књижевни рад почео је са песмама објављеним 
на страницама загребачког часописа Quorum. 
Објавио је следеће књиге: 7 иза вилице (песме и 
кратке приче, 1993), Orso Negru (кратке приче, 
1997), Incognito (роман, 2001), Out of the blue (роман 
у фрагментима, 2002), Француски календар (роман, 

2006), Повређеност (роман, 2011) и Улрика Глезер 
(роман, 2019). Од 1991. живи у Суботици.

Светислав Травица (1939, Бачко Петрово 
Село), студирао је југословенску и светску књи
жевност у Београду. Песник и преводилац. Члан 
Удружења књижевника Војводине. Објављене 
књиге поезије: Мудрост кајања (1996), Слике 
срећног времена (2001), Монолог (2004), и Читајући 
самоћу (2008). Превео и проредио антологију 
руске андерграунд поезије Мртве ће у црне усне 
бела ноћ пољубити (2006), као и следеће књиге: 
Осип Мандељштам, Вороњешке свеске (2009), Бо
рис Рижиј, У Русији се растаје заувек (2011), Осип 
Мандељштам, Изабране песме (2012), Алексеј Ма
кушински, Минхенски дневник (2015) и др. Уредник 
је часописа за књижевност и уметност Тиса.

Енес Халиловић (1977, Нови Пазар), припове
дач, романсијер, песник, драмски писац. Објавио 
је збирке поезије: Средње слово (1995), Блудни 
парип (2000), Листови на води (2007), Песме из бо­
лести и здравља (2011), Зидови (2014) и Секвоја 
(2022); збирке прича Потомци одбијених просаца 
(2004), Капиларне појаве (2006) и Чудна књига (2017); 
драме In vivo (2004) и Кемет (2009) и романе Еп о 
води (2012), Ако дуго гледаш у понор (2016) и Људи 
без гробова (2020). Основао је књижевни часопис 
Сент и књижевни интернетски часопис Ecker­
mann. Приче, поезија и драме објављене су му у 
засебним књигама на енглеском, пољском, фран
цуском, македонском, турском, албанском и бу
гарском језику, а проза и поезија је превођена на 
енглески, немачки, шпански, руски, арапски, тур
ски, француски, пољски, румунски, украјински, 
мађарски, словеначки, летонски, албански, маке
донски, грчки, бугарски и каталонски језик. До
битник је Златне значке за допринос култури као 
и књижевних награда „Меша Селимовић“, „Бран
ко Миљковић“, „Ђура Јакшић“, „Ахмед Вали“, „Сте
ван Сремац“, „Златно слово“, „Кочићево перо“, 
Виталова награда, а за уреднички рад у Сенту 
добио је Награду „Сергије Лајковић“. Живи у Но
вом Пазару.

Радивој Шајтинац (1949, Зрењанин), пише 
поезију, прозу, књижевну и ликовну критику, пре
води с руског и енглеског језика, бави се и драма
тургијом. Објавио је следеће књиге: Оружје људ­
ски рањено (1970), Шуми се враћају прагови (1974), 
Даровно путовање (1978), Панглосов извештај 
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(1982), Сузе у лунапарку (1987), Оченаш на Тајмс 
скверу (1991), Оловни долов (1995), Лед и млеко 
(2003), Пси верса (2005), Кањишка монотипија 
(двојезично на српском и мађарском, 2007), Се­
верни изговор (2011), Стара кантина (2011), Ди 
(2013), Зло цвећа (2013); књиге прозе: Банатска 
читанка (1991), Мој бегејски део света (1994), Бајке 
о грму (1995), Чеховија (1996) Вез у ваздуху (1998), 
Жртве бидермајера (2000), Сибилски гласови 
(2001), Нада станује на крају града (са Угљешом 
Шајтинцем, 2002), Водено дете (2004), Причица 
(2005), Кинеско двориште (2006), Lyrik klinik (2009), 

Северни изговор (2011), Стара кантина (2011), Ди­
линкуца – кратке и фришке банатске бајке (са Љ. 
Шајтинац, 2012), Зло цвећа – поезија једног кловна 
апсолута (2013), Псећа суза (2014), Ди? – нова ба­
натска песмарица (2014), Порцелан – роман у сло­
бодном стиху (2017), Непознавање природе (2018), 
Сува игла (2019), Пелерина (2020) и Авети атара 
(2020); књиге есеја: Хотел Чарнојевић (1989), Демо­
горгон (1990), Хајка на Актеона (1997). Добитник је 
више награда за свој рад, између осталих „Ђура 
Јакшић“ и „Васко Попа“. Живи у Зрењанину.


